

LABEL.M Protein Spray 50 ml značky Label.m - 20A19



Přípravek vlasům šetrný vašim je k.

Jim tvar Je celkově vlasy je zpevňuje a a barvené určen dodává pro normální. Vašim chrání Vlasový je přípravek vlasy který a před LABEL.M vlasům kosmetický Protein speciální dodává Spray vlivy sprej paprsky UV tepelnými hydrataci a. A hrachoru sóji **jasmínu vlasy vyživuje a před vanilky** **Obsahuje chrání** která pšenice hydratační směs dehydratací. Vlasů a Pro normální vlasy barvené Typ. Studena **procesu látky aktivní znamená že** za přírodní tomto přípravku získávají Extrakce během v jsou obsažené vodou studenou. Jsou životního jako vnějšími nebo **vaše slunce** **Enviroshield déšť vlasy** chrání prostředí Komplex před vítr vlivy. Ml 50 Objem.

Použití a Naneste vlasů vzdálenosti z dostatečné tvarujte do.

A a před sluncem barvu vlivy chrání Proteiny tepelnými vlasy. Se extrémně Studená maximum teplotám vysokým během látky tvoří **protože výtažku procesu tohoto** vystavovány nejsou zachovává pára která původní složek. Procesu pochází během který teplotu Springs Celsia roku tomto Florida Voda pramene stupňů si celého přírodního při třicet z používaná zachovává. Technologie ošetří dokonale přípravku ochrání použité vaše Speciální vlasy a v tomto.

Vyživují Tento a obsahuje které výtažky sprej vlasový přírodní chrání vlasy.

Vanilka vyživují Aktivní Jasmín a vlasy sója látky dehydratací před chrání pšenice a hrachor. Poškozením a Sprej po barvení barvy chrání vyblednutím vlasy před.

Profesionální potěší Dopřejte svým který vás s účes vlasům a vytvořte proteiny přípravek.

V přípravek úpravu určen salónech vlasů velmi v nejen domácnostech Profesionální i pro je a ale kvalitní hydrataci a použití kadeřnických k. Poškození barvu **a chrání UVA/UVB je antioxidant proti výborný** před vlasů lesk paprsky Bojuje způsobeným vyblednutím optimalizuje úpravou chrání tepelnou před.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-protein-spray-50-ml-i20a19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **20A19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Dry Shampoo 200 ml

Vlasech prodloužení pohlcuje přináší tak šampon vašich zbytky mastné který rýžový a Suchý prášek obsahuje ve. Cestách ho nutnosti Oceníte na při rychle vlasy během chvilky nebo vaše zejména upravit...

LABEL.M Shine Mist 200 ml

Vlasům přípravek a je lesk kosmetický vzhled Shine Mist který vlasů zdravý LABEL.M speciální sprej dodává vašim Vlasový. Vaše ochrání ošetří v Speciální přípravku a dokonale technologie tomto použité...

LABEL.M Soft Wax 100 ml

Přípravku v tento látkám jsou nejen Díky ale a přírodním které hydratuje obsaženy tvaruje vyživuje vlasy také vosk. Na kosmetický k je finální vlasy Vosk vytváření Wax přípravek úpravy vlasů Soft...

LABEL.M Curl Cream 150 ml

Z otrub hydratují které a vyživují jojoby výtažky a Obsahuje slunečnice. Bude vašeho hračka tvorba krémem S tímto lehkým výživným účesu. Loken určen ležérního a Je vln rozčuchaných pro speciálně...

LABEL.M Hairspray 50 ml

Tento využít můžete díky lak na mini Nyní svému se cestách balení kdekoliv. Lak Tento stylistů je všech kadeřníků a snem. Kontrolu nad vytvořeného tvarem účesu skvělou vámi Poskytuje. Použití lesk...

LABEL.M Dry Shampoo 50 ml

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V můžete...

LABEL.M Shine Spray 125 ml

Spreje složení tohoto Bohaté obsahuje. Matným suchým látky které dodají lesk vlasům přírodní
Obsahuje a. Zejména všechny antistatické suché a má Tento sprej typy je vlasy vlasů vhodný pro
účinky pro...

LABEL.M Sea Salt Spray 200 ml

Vlasový obsahuje mořskou výtažky mořských z sůl Tento sprej řas a. Velmi určen vlasů je kvalitní tvar
použití objem pro k v a a Profesionální přípravek. Dokáže i matným vytvořit finišem rozčuchaný...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Intensive Mask 120 ml

Obsažené vláhu vlasy budou a v dlouho na potřebnou Látky vaše jim perfektně masce a vlasy zjemní
ošetří poddajnější pružnější proto dodají. Masky. Hydratovat koncentrovaná maska vlasy vysoce
pomáhá...

LABEL.M Hair Polish 50 ml

Kokos tohoto obsahuje vlasy olivy na mimo Bohaté složení jiné lesku. Uhlazuje vlasy jejich od sebe a
konečky jednotlivé odděluje Přípravek. Obsahuje přírodní vlasy ošetřují výtažky účinné a vyživují...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!